

# Gesetzblatt

## für die Freie Stadt Danzig

Nr. 5

Ausgegeben Danzig, den 31. Januar

1922

Inhalt. Verordnung zur Änderung der Telegraphenordnung vom 16. Juni 1904. — Druckfehlerberichtigung.

### II                      Verordnung zur Änderung der Telegraphenordnung vom 16. Juni 1904.

In der Verordnung vom 28. 12. 1921 zur Änderung der Telegraphenordnung vom 16. Juni 1904, Gesetzblatt Seite 325 ff, ist in Ziffer 10 „7 Mark 50 Pfennige“ zu ersetzen durch „10 Mark“.

Dr. Ziehm.

Förster.

### 12                      Druckfehlerberichtigung.

Im Gesetzblatt für 1921 muß es auf Seite 273 unter „Zollverwaltung“ statt „67 Zollassistenten“ heißen: „167 Zollassistenten“.

